

2023空军航空开放活动·长春航空展开幕 运油-20首次集中展示3类技战术动作

据新华社长春7月26日电 26日,2023年空军航空开放活动·长春航空展在长春开幕。多支飞行、跳伞表演队共舞长空,歼-20以四机编队进行机动飞行展示,运油-20首次与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示,歼-10S、歼-11BS首次进行异型机模拟空战展示,空军八一飞行表演队换装歼-10C后国内首次公开亮相……军事专家王明志在接受新华社记者专访时表示,本次航空开放活动呈现出三个亮点。

亮点一： 运油-20首次集中展示 3类技战术动作

运油-20是中国新一代空中加油装备,与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练,增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

王明志表示,今年空军航空开放活动最大亮点是运油-20所展示的3类技战术动作,包括与歼-20空中护航编队通场,与歼-20、歼-16加油编队通场,以及短距起飞、阿富汗式着陆拉升、大坡度蛇形机动、释放干扰弹、快速着陆等单机机动动作展示。

在去年的航空开放活动中,空军首次公布了运油-20和歼-20、歼-16三机同框照片,不到一年时间,运油-20就与歼-20、歼-16共同振翅长春,以5机编队震撼亮相,全方位呈现体系能力。王明志表示,现场所看到的多机型战斗编组,也是部队日常战训中常用的战斗姿态。部队把这些战术动作在有限的空间、紧凑的时间内串联起来,既考虑了运油-20的实战性能,也考虑了一定的观赏性,更能激发民众对人民空军的信心。

亮点二： 飞行展示更具实战价值

证监会明确下半年资本市场监管着力点 加大对第三方配合造假惩治力度

据新华社北京7月26日电 记者日前从中国证监会获悉,证监会近日召开2023年系统年中工作座谈会,明确了下半年资本市场监管工作重点。

证监会表示,将科学合理保持IPO、再融资常态化,统筹好一二级市场动态平衡。健全资本市场风险防范预警处置问责制度体系。支持民营企业通过资本市场实现高质量发展,提升平台企业常态化监管水平,推动平台企业规范健康持续发展。

围绕进一步提升服务国家重大战略质效,证监会表示,将着力健全支持优质科技型企业的制度机制,坚守科创板、创业板定位,进一步提升服务的精准性。推动公司债和企业债协同发展,做优做强科创债,抓紧推动消费基础设施等新类型公募REITs项目落地。

围绕进一步深化资本市场改革开放,证监会表示,将推动注册制改革走深走实,扎实推进投资端改革和监管转型。高

质量建设北交所,一体强化新三板市场培育功能,打造服务创新型中小企业主阵地。统筹开放和安全,做好境外上市备案管理工作,推出更多“绿灯”案例。

在进一步加大资本市场防假打假力度方面,证监会表示,将探索运用更多现代科技手段,提升问题线索发现能力。强化会计师事务所、律师事务所等中介机构把关责任,加大对第三方配合造假惩治力度。加强跨部委协作,增强打击系统性、有组织造假的合力,从严从快从重查处典型违法案件。

此外,证监会还表示,将全面落实私募投资基金监督管理条例,完善配套规则和机制,对创投基金实施差异化监管安排。坚持把“大投保”理念贯穿资本市场工作全流程各方面,依法保护投资者合法权益。同时,坚持股债联动,继续保持房企资本市场融资渠道稳定。继续有序推动金交所、“伪金交所”风险防范化解,加大对非法证券活动打击力度。



运油-20与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示。

换装歼-10C后的空军八一飞行表演队首次在国内公开亮相,数架歼-10C在20分钟里呈现了斤斗上变向、六机同步横滚、六机分组开花、五机目视跟进小航线着陆等20个动作,不仅动作设计更紧凑精彩,同时也具备很高的实战价值。其中四机编队通场是表演队这两年创新动作之一,要求各机之间保持间隔和速度一致,飞机与飞机左右间隔12米,前后完全在同一直线上,是对4个机位队员操纵技术的一种考验。

作为中国空军“学院派”飞行表演队,空军航空大学“红鹰”飞行表演队,以“飞出惊险、飞出极限、飞出震撼”而著称。在本次航空开放活动中,“红鹰”飞行表演队在保留三机尾旋、双机旋转木马、八机斤斗等特色动作的同时,新增七机编队等表演内容,集中展现了新时代飞行教官的教学能力和技战术水平。

空军航空兵某旅展示了歼-20四机尾后密集队形编队、四机钻石队形盘旋、四机战术对穿等

战术机动动作,展现了歼-20飞行员的自信;在短短12分钟里,歼-16展示了双机超低空小速度通场、双机加力盘旋等高难动作,赢得现场观众不断喝彩。在进行双机加力盘旋动作时,歼-16飞行员要承受4个G的载荷,相当于近600斤左右的重量压在飞行员身上,考验的是飞行员对飞机的精准操纵和僚机对编队队形的严格保持。

飞行表演表面是“看”,内涵却是“战”,只有一流的战斗队才能称得上一流的表演队。王明志表示,13型45架飞机的空中表演内容设置,充分体现了空军部队作战能力的整体提升和空军官兵苦练精飞的实际成效,向社会各界展示了一种自信:人民空军能打仗的本领越来越强、打胜仗的底气越来越足。

亮点三： 以空中礼仪迎接新飞行学员 加入“蓝天方阵”

“鲲鹏”运-20送我来上学,航空开放活动来助威,这是全国

“最牛”开学典礼。”新飞行学员辜瑞线说,“我一定在大学里刻苦学习、练翅云天,争取成为未来制胜空天的新锐一代。”

7月19日,为了吸引更多优秀学子加入人民空军,空军再次派出运-20运送新飞行学员到空军航空大学报到。同学们也在现场发出了“为祖国而飞、为祖国而战”的青春誓言,令人振奋和动容。王明志表示,这也是广大空军官兵红心向党、为战而飞精神面貌的缩影。

今年是空军第10次举办航空开放活动。10余年间,空军航空开放活动不仅成为人民空军展示力量与自信的名片,也成为一批批“雏鹰”入校后的特殊“开学典礼”。这场蓝天盛会,在许多青少年心中播下逐梦空天、航空报国的种子。

迈向世界一流的人民空军,呼唤一流的飞行人才。“从高质量建设青少年航校,到与一流大学联合培养,再到‘最牛’开学典礼,显示出空军对高素质飞行人才的渴求与期望。”王明志说。

■ 相关新闻

96型137件装备 地面静态展示

据空军装备部侯建中校介绍,本届航空展有96型137件地面静态展示装备参展。和上届航空开放活动相比,今年现役装备增加了无侦-10、歼-16、直-20、空警-500A以及120自行迫榴炮等装备。

值得一提的是,此次参展装备较上届增加了人民空军曾经列装过的部分经典机型,可以系统了解人民空军70多年来,装备建设从引进消化、自主研发到创新发展的艰辛历程。主要体现在三个方面:

一是装备跨代发展,战术更加多样。从米格-15的空中拼刺刀到歼-16、歼-20的超视距打击,从萨姆-2的游击战术到红-9系列的超地平线打击,主战装备在跨代,基于信息系统的体系建设也在跨代,空中进攻、防空反导、战略预警、空中投送、空降作战等战略能力持续提升,海上和高原作战能力进一步加强。

二是装备体系完善,战场愈加全面。新质装备规模显著增长,网、电、信、智水平持续提升,“软”“硬”实力发展同步推进,作战要素更加齐全,形成独具特色的空军武器装备体系,全面建成世界一流空军的物质基础更加厚实。

三是装备持续创新,战力显著提高。从歼-5到歼-20、从红-2到红-9B,从引进消化到持平领跑,人民空军坚持创新驱动、打造新动力,大力推进作战概念创新、技术创新、集成创新、体系创新,基本形成体系完整、规模适当的装备自主研发生产、维修保障体系,创新发展动力不断增强。

据红星新闻

<p>鲁中晨报 2270700</p> <p>分类广告</p> <p>厂房出租 高新区民祥路工业路路口钢结构厂房3600平含2000平无菌车间,大功率变压器,可分租。另金鼎大道与鲁泰大道东北角二楼展厅1600平,可做办公室,仓库,展厅。 电话:13589582999</p> <p>婚介服务 月亮桥婚介交友中心2180054 女71年离退休有房 女89年国企条件好 女76年离一女孩 男93年公务员有房</p> <p>井盖水算 ●厂家直销井盖水算盖板220888</p>	<p>专业防水 淄博锐源防水●13864395138 专业防水 标准化施工 质量保证 专业承接各种防水堵漏工程</p> <p>管道疏通 高压车疏通大管道汽车抽泥浆化粪池。15269393588 2886572</p> <p>格卡诺超滤净水机 六级家用·全屋大流量</p> <p>599元</p> <p>咨询电话:2271234</p>	<p>空调维修 兴旺空调移机 8775858 ●充氟●维修●高价收售二手空调</p> <p>老年公寓 松鹤林老年公寓 13287079878 ●老有所依●老人舒心●儿女放心</p> <p>青黄汪李青黄李等016号</p> <p>青岛海景房 地铁口 央企大盘 首付2万起 看房热线 13730941908</p>
<p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>文山三七 夏季钜惠 每斤送茶杯一个 免费送货上门 新到桂圆9元一斤 咨询热线:2271234</p>	<p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>2023年新日照绿春茶 6月3日到货,现场炒茶</p> <p>2023年新茉莉花茶 已到货</p> <p>2023年新桐木关正山小种红茶已到货 咨询热线:2271234</p>	<p>鲁中晨报·鲁臣商城</p> <p>●晨报店:柳泉路270号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)</p> <p>●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山三七店搬迁至淄川区邮政局后院内(淄川宾馆西侧)</p> <p>乡村振兴服务平台 咨询电话:2271234</p>